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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 14. března 

6:58 Technický zásah – Do obce Zliv do Dukelské ulice k domu č. p. 468 vyjel rychlý 

zásahový automobil z centrální stanice České Budějovice, aby zde za přítomnosti 

Policie ČR otevřela dveře bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 14. března 

10:02 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR uklidili hasiči ze stanice Kaplice 

z vozovky v Českobudějovické ulici v Kaplici motorový olej vyteklý 

z havarovaného osobního automobilu. Jednalo se o vůz Škoda Felicia, který pak 

hasiči odtlačili mimo komunikaci. Po závěrečném úklidu vozovky se jednotka 

vrátila zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 14. března 

7:53 Technický zásah – Nouzové otevření vchodových dveří si připsali profesionálové 

ze stanice Třeboň na Sídlišti Fr. Hrubína č. p. 366 v Chlumu u Třeboně.  

11:47 Technický zásah – Do obce Otín do domu č. p. 26 vyjela profesionální jednotka 

z centrální stanice Jindřichův Hradec, aby zde provedla zastavení vody, která 

vytékala z jednoho z bytů. Hasiči zastavili hlavní uzávěr vody, Policie ČR mezitím 

přivedla na místo majitele bytu.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 14. března 

15:05 Požár – Nedbalost při pálení klestu byl příčinou rozšíření poţáru na trávu v lese u 

obce Lučkovice. Zasahující hasiči ze stanice Blatná a z jednotek SDH obcí Blatná a 

Čimelice dostali poţár v 15:40 hodin pod kontrolu. Poslední jednotka poţářiště 

opustila v 18:03 hodin. Poţárem nevznikla ţádná škoda. K zásahu byla vyslána také 

cisterna z centrální stanice Písek, která však z důvodu poruchy k události nedojela.  

15:34 Technický zásah – Osádka cisterny z centrální stanice vyjela do boce Písek 

k odtaţení nepojízdné cisterny zpět na stanici. Vůz se nepodařilo odtáhnout, o 

pomoc byla poţádána SÚS Písek.  

15:58 Dopravní nehoda – Za přítomnosti příslušníků Policie ČR a Městské policie 

Milevsko vyčistila profesionální jednotka z místní poţární stanice na parkovišti u 

finančního úřadu v ulici Za Radnicí vozovku od chladící kapaliny uniklé 

z neznámého vozidla. 



17:03 Technický zásah – Profesionálové z centrální stanice zaznamenali ve svém městě 

v ulici Dr. M. Horákové č. p. 1649 nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 14. března 

17:00 Únik nebezpečných látek – K ohlášenému úniku plynu z přípojky u rodinného 

domu č. p. 172 v Ţiţkově ulici v Prachaticích vyjela profesionální jednotka 

z centrální stanice. Zároveň byla na místo povolána výjezdová skupina plynáren.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 14. března 

12:11 Technický zásah – Na vlakové zastávce Vodňany – Praţák odklidili hasiči 

z jednotky HZSP SŢDC lípu, jeţ hrozila pádem. 

12:26 Požár – Poţár trávy na ploše 150 x 60 metrů u obce Miloňovice uhasili společnými 

silami profesionální hasiči z centrální stanice Strakonice a dobrovolní hasiči obce 

Miloňovice. Hasiči dostali poţár v 13:01 hodin pod kontrolu, likvidace nastala 

v 14:27 hodin. Vzniklá škoda je nulová, hodnota uchráněného majetku byla 

vyčíslena na Kč 50 000,--. Příčinou vzniku poţáru byla nedbalost při vypalování 

trávy. 

14:27 Požár – Necelých dvacet minut trval zásah profesionálních hasičů ze stanice Blatná, 

kteří v obci Milčice uhasili poţár odpadu v kontejneru. Poţárem nevznikla ţádná 

škoda, nebude následovat ţádné došetření. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 14. března 

17:47 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření skončil poţár trávy na ploše 1 x 1 metr, ke 

kterému došlo u supermarketu Tesco v Táboře. Likvidaci poţáru zajistila jednotka 

z centrální stanice Tábor.  

 

 

 


